

# 6.6 全国“爱眼日”

关注普遍的眼健康

盐城仁禾眼科医院

## 播撒光明火种 呵护百姓眼健康

□记者 陈鹏

今年6月6日是第28个全国“爱眼日”,6月3日至10日为全国“爱眼日”宣传教育周,今年活动主题为“关注普遍的眼健康”。盐城仁禾眼科医院在全国“爱眼日”来临之际,开展了一系列志愿服务活动,着重关注儿童青少年、老年人两大重点人群用眼健康,大力宣传全年龄段、全生命周期眼健康的重要意义。

5月4日,盐城仁禾中医院正式更名为盐城仁禾眼科医院并对外开诊。据该院负责人介绍,成立眼科医院是为了适应全市眼科医学事业发展的需求,也是为了满足市民对眼健康的需要,不仅可大幅提升眼科就诊条件、诊疗水平,而且对眼科事业的建设发展具有里程碑意义,盐城仁禾眼科医院也将从此踏上光明发展新征程。

近年来,随着盐城仁禾眼科医院(原盐城仁禾中医院)追赶超越、全面提升的步伐加快,眼科综合实力、学科建设水平、学术科研能力得到提高。建设规模、技术含量、病人数量、手术数量等均居前列,在保障区域百姓健康中发挥重要作用。该院将秉承“精专科”的组建理念,凭借眼科优势特色,把眼科做强做精,使盐城仁禾眼科医院真正成为植根盐城、辐射周边的区域眼科



盐城仁禾眼科医院呵护孩子眼健康。

诊疗医院。

该院拥有目前世界先进的德国蔡司全飞秒、德国阿玛仕全激光、英国欧堡眼底检眼镜、OCT、眼底荧光造影、眼底照相、YAG激光、眼A/B超、蔡司显微镜等高精度检查和治疗设备。同时,仁禾眼科医院还拥有全省唯一手术可观摩窗,在外等候的家人可以通过观摩窗看到整个手术过程,让

你无忧摘镜。

依托专业且完善的医护团队,该院常年开展全飞秒、个性化飞秒、SMART激光、ICL/TICL晶体植入等矫正近视、远视、散光、高度近视及超声乳化治疗白内障、青光眼、角膜病、眼底病、眼眶病、泪囊炎、斜视、弱视、玻璃体疾病、视神经疾病等各类眼部疾病,为社会提供优质的眼专业医疗服务。

东台市五烈镇广山卫生院  
倾情打造眼科特色品牌



该院在校园开展眼健康科普活动。

作为一所具有眼科特色的集医疗、预防、保健、康复、健康教育、公共卫生服务于一体的综合性基层卫生服务机构,东台市五烈镇广山卫生院始建于1958年,其享誉省内外特色科室眼科创立于1966年。

广山卫生院院长夏锦东介绍,该院是一所集医疗、预防保健、公共卫生服务于一体的乡镇卫生院。长期以来,该院以眼科专科为龙头,带动全院发展,取得了良好的社会和经济效益,被评为“江苏省乡镇卫生院特色科室”“盐城市乡镇卫生院特色科室”。该院眼科目前拥有进口三维高清光学相关断层扫描仪(OCT、荧光造影)、进口眼科A/B超、进口超声乳化仪、澳大利亚产眼科手术显微镜、进口非接触式眼压计、全自动视野仪、眼底激光仪、验光仪等先进的眼科专用设备。正常开展白内障、青光眼、泪囊炎、视网膜脱离、斜视等多发病、常见病的手术治疗,致力于各类疑难眼底病的诊治。2011年,获得全省首批“白内障超声乳化”技术准入资格,2018年10月加入江苏省基层眼科联盟,并与南通大学附属医院眼科签订了孵化中心协议。今年以来,已开展白内障超声乳化手术885例,手术有效率99%以上,未发生任何医疗事故。

多年来,该院在立足眼科临床的同时,坚持做好防盲治盲工作,将近视眼、糖尿病视网膜病变等的防治工作一起抓,深受群众信任和社会好评。今后广山卫生院将坚持科技引领、不断创新和改进服务,进一步提高诊疗水平,为解除广大群众眼疾痛苦提供更好的服务。

周国英 周勇

建湖县建阳眼科医院

## 聚焦“一老一少” 提供健康服务

今年6月6日是第28个全国“爱眼日”,建湖县建阳眼科医院根据国家卫生健康委员会印发《关于开展2023年全国“爱眼日”宣传教育周活动的通知》,着重关注青少年、老年人的两个重点人群,建阳眼科医院从5月16日开始,就组织党员干部和精湛的专家团队,分成8个小分队,为“一老一少”的眼健康提供更优的服务。

该院院长葛娴亲自安排组团,做好“一老一少”的重点人群的服务工作,“一老一少”是每个家庭的重心所在,为了满足“一老一少”眼健康的需求,建阳眼科医院组织4个为老年人服务的团队分别到敬老院、老年大学、社区、各乡镇,为老年人筛查白内障、眼底病、青光眼、角膜炎等重点眼病。经过半个月的送光明下乡活动,为6000多名老年人免费进行眼科疾病筛查,及时发现



建阳眼科医院为老年人免费筛查眼科疾病。

500多名老年人患有眼科疾病,达到早筛查、早发现、早治疗的效果。

该院另外4组专家团队分别到幼儿园、中小学,先后为近6万名儿童青少年免费筛查视力,聚焦近视

等屈光不正进行拉网式检查,专家团队除免费筛查外,还宣传科学用眼,施教护眼方法,通过这次活动,营造爱眼护眼的良好社会氛围。

姜新基 严加宏